

Noticias de Formación

Castilla y León

ENCUENTRO SOBRE LA INTEGRACIÓN DE LOS TRES SUBSISTEMAS

En Valladolid se ha celebrado el Seminario *Encuentro sobre la integración de los tres subsistemas de Formación Profesional* en el que se han abordado todos los temas relacionados con la aplicación del II Programa Nacional de Formación Profesional, tanto a nivel estatal como autonómico. El Seminario constó de dos ponencias sobre el II Programa Nacional y sobre el Instituto Nacional de las Cualificaciones y de una mesa redonda en la que participaron representantes de la Dirección General de Trabajo y de la dirección Provincial de Educación así como responsables de FOREM y de la Federación de Enseñanza de Castilla y León.

Entre sus conclusiones se podría destacar: la necesidad de creación y puesta en marcha del Instituto Nacional de las Cualificaciones y del Sistema Nacional de Cualificaciones; la dificultad de llegar a un Sistema Nacional de las Cualificaciones de carácter estatal homogéneo, no obstante, su necesidad; la conveniencia de avanzar en la interrelación de los tres subsistemas, ya que se constata que en Castilla y León esta interrelación está en precario; igualmente, la necesidad de mejorar del funcionamiento de los observatorios ocupacionales, en los que deben tener una mayor presencia tanto los sindicatos como los empresarios; la urgencia del Consejo Autonómico de la Formación Profesional una vez asumidas las competencias educativas; la necesidad de crear y poner en marcha los centros integrados en los que se impartan los tres tipos de enseñanzas puesto que en Castilla y León existe un retraso en su implantación; y, por último, la conveniencia de crear un grupo de trabajo de miembros pertenecientes a los tres subsistemas, que se constituirá en breve.